

「2022 ディスクロージャー都職信の現況」 正誤表

「2022 ディスクロージャー都職信の現況」の記載に一部誤りがありましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

1 訂正箇所

- ① 22 ページのイ.信用リスクに関するエクスポージャー及び主な種類別の期末残高（業種別・残存期間別）
- ② 23 ページのニ.リスク・ウェイトの区分ごとのエクスポージャーの額等

2 正誤表

① (単位：百万円)

エクスポージャー区分 業種区分 期間区分		誤		正	
		信用リスクエクスポージャー期末残高		信用リスクエクスポージャー期末残高	
			貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランス取引		貸出金、コミットメント及びその他のデリバティブ以外のオフ・バランス取引
金融業・保険業	令和2年度	38,356	-	<u>38,980</u>	<u>623</u>
	令和3年度	38,421	-	<u>38,836</u>	<u>414</u>
国・地方公共団体等	令和2年度	3,610	-	3,610	<u>2</u>
	令和3年度	3,305	-	3,305	<u>2</u>
個人	令和2年度	38,861	38,831	<u>38,839</u>	<u>38,809</u>
	令和3年度	41,043	41,012	41,043	41,012
その他	令和2年度	489	-	<u>310</u>	<u>32</u>
	令和3年度	454	-	<u>294</u>	<u>52</u>
業種別合計	令和2年度	85,300	38,831	<u>85,723</u>	<u>39,468</u>
	令和3年度	87,767	41,012	<u>88,023</u>	<u>41,482</u>
1年超3年以下	令和2年度	10,601	852	<u>11,008</u>	<u>1,259</u>
	令和3年度	2,579	879	<u>2,781</u>	<u>1,081</u>
10年超	令和2年度	31,887	29,986	<u>32,104</u>	<u>30,203</u>
	令和3年度	34,696	31,895	<u>34,909</u>	<u>32,108</u>
期間の定めのないもの	令和2年度	7,744	490	<u>7,564</u>	<u>525</u>
	令和3年度	6,543	478	<u>6,384</u>	<u>533</u>
残存期間別合計	令和2年度	85,279	38,809	<u>85,723</u>	<u>39,468</u>
	令和3年度	87,767	41,012	<u>88,023</u>	<u>41,482</u>

② (単位：百万円)

告示で定めるリスク・ウェイト区分 (%)	誤				正			
	エクスポージャーの額				エクスポージャーの額			
	令和2年度		令和3年度		令和2年度		令和3年度	
	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し	格付適用有り	格付適用無し
0%	-	2,358	6,700	2,631	-	<u>2,370</u>	6,700	<u>2,658</u>
20%	35,724	122	28,085	24	<u>36,348</u>	122	<u>28,500</u>	24
100%	500	10,879	1,000	10,267	500	<u>10,900</u>	1,000	<u>10,293</u>
合計	38,024	47,063	38,085	49,489	<u>38,648</u>	<u>47,096</u>	<u>38,500</u>	<u>49,542</u>

以上